



2022年8月1日

各 位

会社名 株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 松田 洋祐
コード番号 9684 (東証プライム)
問合せ先 取締役 最高戦略責任者 桐生 隆司
(TEL 03-5292-8000)

(訂正) 「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分の
割当完了に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年7月19日15時00分に開示した「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分の割当完了に関するお知らせ」について、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

開示資料提出後に、株式の数に関する記載が誤っていたことが判明したため。

2. 訂正の内容

自己株式の処分の概要

(1) 処分する株式の種類及び株式数

(訂正前) : 当社普通株式 16,723株

(訂正後) : 当社普通株式 23,750株

(3) 割当先

(訂正前) : 取締役 (監査等委員である取締役を除く) 9名 16,723株

(訂正後) : 取締役 (監査等委員である取締役を除く) 9名 23,750株

以 上